

Nr. 13/9876/19.04.2024

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 19.04.2024

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 19.04.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind implementarea prevederilor **H.G. nr. 970/2023 - Metodologia privind prevenirea și combaterea hărțuirii pe criteriul de sex, precum și a hărțuirii morale la locul de muncă**, respectiv constituirea unei comisii pentru primirea și soluționarea plângerilor/sesizărilor, cu următoarea componență:

conf.univ.dr. Marina Viorel Lucian – Prorector
cons.jr. Tomuța Sanda – Oficiul Juridic
Todor Marinela – Birou Personal-Salarizare
Ciobotă Virgil – Sindicat UAB

Comisia mai sus numită va elabora la nivelul UAB *Ghidul privind prevenirea și combaterea hărțuirii pe criteriul de sex, precum și a hărțuirii morale la locul de muncă*.

HOTĂRĂREA NR. 2. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind completarea Regulamentului intern al UAB cu prevederile **O.M.E. nr. 4043/2024** privind aprobarea *Codului de conduită pentru prevenția și sancționarea xenofobiei, radicalizării și discursului instigator la ură*, precum și cu prevederile **H.G. nr. 970/2023 - Metodologia privind prevenirea și combaterea hărțuirii pe criteriul de sex, precum și a hărțuirii morale la locul de muncă.**

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui **Muntean George Marian** privind colantarea panourilor dispuse pe marginea terenului de sport din Sala Polivalentă, str. Vasile Alecsandri, nr. 108, Alba Iulia. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind angajarea a 6 persoane în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0240 cu titlul *„Mecanisme și instrumente de îmbunătățire a calității activității didactice și consolidare a eticii și integrității academice în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*”, cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind angajarea a 15 persoane în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0082 cu titlul *„Crearea a 5 baze de practică în vederea îmbunătățirii competențelor profesionale ale studenților UAB*”, cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat

HOTĂRĂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr. **Roșu Camelia Augusta** privind angajarea a 9 persoane în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0192 cu titlul *„StudentAcces - Acces egal în educație pentru studenții cu dizabilități în UAB*”, cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Popa Ioan Cristian** privind încheierea a 4 Acorduri de parteneriat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și licee din județele Hunedoara și Alba (*Colegiul Național „Iancu de Hunedoara” din Hunedoara, Liceul Teoretic „Aurel Vlaicu” din Orăștie, Liceul Teoretic „Traian Lalescu” din Hunedoara, Colegiul Național „David Prodan” din Cugir*) în vederea promovării programelor de studii universitare, Domeniul Istorie, în cadrul conceptului de „*Student pentru o zi la UAB*”.

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei **Pancu Carmen** privind numirea *Comisiei pentru implementarea Legii 269/2004 privind acordarea ajutorului financiar pentru achiziția de calculatoare, în anul 2024*, cu următoarea componență:

Comisia EURO 200:

Președinte: Conf.univ.dr. Marina Viorel Lucian

Membrii: Conf.univ.dr. Botoi Oliviu Petru

Contor Tamara

Cîmpean Claudia

Bârlog Raul - student

Secretar: Pancu Carmen

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte: prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

Membri: prof. univ. dr. Popa Ioan Lucian

Ec. Dragomir Cosmin

Secretar: Pancu Carmen

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind achiziționarea unui număr de 16 echipamente individuale de protecție pentru echipa de muncitori din cadrul Atelierului mecanic, respectiv pentru șoferii Universității. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dlui **Muntean George Marian** privind achiziționarea unui număr de 18 echipamente individuale de protecție pentru personalul de curățenie din cadrul UAB. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Cetean-Voiculescu Laura** privind încheierea unui Contract-cadru de parteneriat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia - Facultatea de Drept și Științe Juridice și *Universul Juridic Magazin S.R.L.*, respectiv *Universul Juridic S.R.L.*

HOTĂRÂREA NR. 12. Se avizează și se transmite Senatului *Contractul de management și Criteriile de performanță pentru Contractul de management al Rectorului*, perioada 2024 - 2029.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se ia act de informarea dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind demararea sesiunilor de evaluare prin intermediul platformei SOLARIS, în perioada 25 aprilie 2024 – 26 mai 2024, prin aplicarea următoarelor chestionare:

- Chestionar de evaluare a cadrelor didactice de către studenți;
- Chestionar de evaluare a gradului de satisfacție a studenților în raport cu dezvoltarea profesională și personală asigurată de Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui lect.univ.dr. **Șuşman Dragoș** privind depunerea la ARACIS, în vederea obținerii acreditării, a raportului de evaluare externă a programului de studii universitare de masterat din Domeniul **Arte Vizuale**, Specializarea **Arta Mozaicului Bizantin**.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui pr.prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind revizia *Regulamentului Centrului de Cercetări Inter-Religioase și Psihopedagogie Creștină (CCIRPC)*, din cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă.

HOTĂRÂREA NR. 16. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind actualizarea tarifelor orare stabilite în *Anexa nr. 6 (pct. 16) - Centralizatorul activităților care nu sunt cuprinse în posturile didactice din statele de funcții și care sunt salarizate în regim de „plata cu ora” - PO-04-BPS privind stabilirea drepturilor salariale.*

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă cererea dlui **Bodea Gligor** privind menținerea în funcția de Paznic pe perioada 26 mai 2024 - 25 mai 2025, peste vârsta standard de pensionare.

HOTĂRÂREA NR. 18. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Viorel Lucian** privind componența *Comisiei Centrale de Admitere* la nivelul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în anul universitar 2024-2025.

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind achiziționarea pieselor auto și a service-ului necesar parcului auto al Universității. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind achiziționarea serviciului de recondiționare a parchetului existent în sălile de curs și în birourile aparținând Corpului D. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind achiziționarea a 12 carnete de bonuri valorice pentru combustibilul necesar desfășurării activității din cadrul Universității. (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind achiziționarea ținutelor de lucru, inscripționate cu sigla UAB, pentru angajații din cadrul Căminelor studențești și a Cantinei. (Anexa 7)

HOTĂRÂREA NR. 23. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Viorel Lucian** privind *Regulamentul de organizare și funcționare a Centrului de Cercetare a Dezvoltării Sociale și a Resurselor Umane.*

HOTĂRÂREA NR. 24. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Viorel Lucian** privind revizia *Procedurii operaționale PO-CMCSI-04 privind verificarea anti-plagiat.*

HOTĂRÂREA NR. 25. Se acordă acordarea burselor de performanță științifică pe următoarele 3 luni beneficiarilor, în baza Procesului Verbal al **Centrului pentru Cercetare Științifică** privind rapoartele intermediare depuse de beneficiarii burselor, conform tabelului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 26. Se aprobă referatul dnei **Solyom Ana** privind încheierea unui Acord de parteneriat, respectiv a unui Contract de vânzare-cumpărare cu *Asociația Susținem Educația Copiilor Speciali - Unitate Protejată*, în vederea achiziționării produselor/serviciilor necesare Universității, în conformitate cu prevederile art. 56 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice, actualizată.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

RECTOR

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

Oficiul Juridic
Emilia Dușa

Secretar șef UAB
Carmen Pancu